Сегодня 01 октября 2018 г. завершилась процедура реорганизации группы компаний «Капитал», куда входили ОАО «Капитал Страхование», ЗАО «Капитал Перестрахование», а также ЗАО «КС-Холдинг», в форме их присоединения к ПАО СК «Росгосстрах».

Реорганизация была одобрена акционерами ПАО СК «Росгосстрах» на внеочередном собрании 29 мая 2018 года и проведена в строгом соответствии с российским законодательством.

ПАО СК «Росгосстрах» приняло на себя исполнение всех обязательств присоединенных компаний перед клиентами и партнерами. При этом масштабная сеть «Росгосстраха» обеспечит оперативное и качественное обслуживание страхователей. «Состоявшаяся интеграция логична с точки зрения оптимизации и повышения эффективности всех бизнес-процессов, а также дальнейшего повышения уровня клиентского сервиса в рамках единой страховой компании — ПАО СК «Росгосстрах», — заявил генеральный директор Николаус Фрай. — «Капитал страхование» уже давно стал дочерней компанией «Росгосстраха», клиенты хорошо знают и доверяют нашей компании. Хочу подчеркнуть — обслуживание страхователей, как юридических, так и физических лиц, останется на самом высоком уровне. Что касается сотрудников присоединяемых компаний, то они вольются в многотысячный коллектив «Росгосстраха» и продолжат работать с клиентами в структурах созданного в нашей компании специализированного Блока корпоративного страхования топливно-энергетического

Источник: ВИкипедия страхования, 02.10.2018

комплекса».